
 Monitoramento simultâneo com até 4 inversores  
Chint Do Trifásico ( CPS SC14/20KTL-DO e 

CPS SCA25/30/50KTL-DO) 
Configurações no inversor ​

 
1º Passo: Conexão física entre os inversores (atenção a conexão dos cabos)​
 

1.​ Interligue os inversores conforme a foto abaixo​

 
 
 
1.​ Nos conectores dos inversores conecte o terminal do cabo no conector 

correspondente. 
2.​ Aperte a porca do prensa-cabo. 
3.​ A chave seletora S402 do último inversor na cadeia deve estar na posição 

LIGADO para ter 120 ohm (resistor terminal habilitado). (Imagem indicativa da 
chave abaixo) 



4. Mantenha a chave seletora S402 de outros inversores em posição OFF. 
 

 
 
 
2º Passo: Configurar um ID específico para cada inversor  
 

2.​ Siga os passos para alterar o ID do inversor, configure um ID diferente em cada 
inversor.​
​
 

Acesse «Address» em«Commun» na opção «Se 
2.1.​ Acesse o display do inversor 
2.2.​ Na opção «Settiings» 
2.3.​ Acesse «Commun» 
2.4.​ Acesse «Address» 
2.5.​ E em Address X Coloque um endereço de comunicação para cada inversor 

Obs: Atribua um endereço diferente para cada inversor 
  

Configurações no Datalogger 
 
3º Passo: Configurar o Datalogger para monitorar com até 4 inversores  
 
1. Conecte-se ao Datalogger, conforme as instruções do Guia Rápido de Instalação, e realize 
os procedimentos indicados no guia para a conexão à internet; 
 
Caso a versão de firmware seja inferior a 0.62 siga os passos abaixo: 
2.  Pesquise no navegador por  '1.1.1.1/fabrica'; 
2.  Altere o 'Número de Inversores' para '4'. 
3.  Depois clique em 'Salvar' e volte para a página 1.1.1.1/inversor 
 



Atencão! Não altere o campo 'Serial do uBox' 
 
4º Passo: Adicionar os inversores no Datalogger 
 
Caso a versão de firmware seja superior a 0.62 siga os passos abaixo: 
 
No Datalogger 
1. Conecte-se ao Datalogger, conforme as instruções do Guia Rápido de Instalação, e realize 
os procedimentos indicados no guia para a conexão à internet; 
2. Vá até a aba ‘Inversores’ e clique em ‘Adicionar Inversor’. 
3. Preencha os dados do fabricante, família e ID (mesmo número do endereço configurado no 
2º passo, item 2.3). 
4. No caso deste inversor, os outros parâmetros não são utilizados. Por isso, apenas avance no 
procedimento e clique no botão ‘Salvar’; 
5. Repita o mesmo procedimento de forma a adicionar um registro para cada inversor 
instalado na usina. Lembre-se de que os ID’s dos inversores devem ser diferentes! 
Para testar a comunicação, clique no botão ‘Testar ID...’ ao lado de cada registro 
 
​  
Caso a versão de firmware seja acima da 0.62 siga os passos abaixo: 

1.​ Acesse o link ubox.com 
2.​ Clique em configurar datalogger 
3.​ Vá ao passo 3 e clique em configurar inversor 
4.​ Clique em adicionar inversor 

Preencha os dados do fabricante, família e ID (mesmo número do endereço configurado no 2º 
passo, item 2.5). 

5.​  Clique em salvar 
6.​ Para adicionar mais inversores ao datalogger clique em adicionar inversor novamente.  
7.​ Repita o mesmo procedimento de forma a adicionar um registro para cada inversor 

instalado na usina. Lembre-se de que os ID’s dos inversores devem ser diferentes!  
Para testar a comunicação, clique no botão ‘Testar ID...’ ao lado de cada registro 

 
 
 


